



• **13. априла 2016. године** студенти прве године Правног факултета Смера унутрашњих послова су у оквиру практичне наставе из предмета Систем безбедности посетили Безбедносно-информативну агенцију у њеном седишту у Београду. Посета је извршена у оквиру Споразума о научно-образовној и пословној сарадњи између Правног факултета и Безбедносно-информативне агенције. Студенти су имали прилику да се упознају са просторним и техничким потенцијалима Образовно-истраживачког центра Безбедносно-информативне агенције који служи за едукацију њених припадника али и припадника других субјеката безбедности Републике Србије. У оквиру тога, начелник Центра, проф. др Радојица Лазић, је заједно са својим сарадницима одржао предавање студентима о организацији и начину функционисања Безбедносно-информативне агенције. Након тога, студенти су имали прилику да виде неке од лабораторија, при чему посебно треба издвојити посету Лабораторији за електромагнетна и друга зрачења. Након посете Безбедносно-информативне агенције, студенти су посетили и Музеј ваздухопловства у Сурчину. У Музеју ваздухопловства студенти су имали прилику да виде бројну поставку авиона и хеликоптера као и да се упознају са историјатом ваздухопловства на нашим просторима. Са студентима су били проф. др Љубомир Стајић и асистент Ненад Радивојевић. Обе посете су реализоване у складу са планом и одлуком Декана.



• **21. априла 2016. године** проф. др Љубомир Стајић, декан Правног факултета, обратио се члановима Сената Универзитета у Новом Саду излагањем о безбедности на Универзитету у Новом Саду. Том

приликом проф. др Љубомир Стајић указао је на безбедносне проблеме и изазове са којима се суочавају факултети као и облике могуће сарадње факултета у решавању заједничких проблема на нивоу Универзитета.

• **27. априла, 4. и 13. маја 2016 године** студенти друге, треће и четврте године Правног факултета који похађају наставу из Кривичног права, Криминологије и Казненог извршног права посетили су Окружни затвор у Новом Саду. Студенте је примио заменик управника Аца Бобић, који их је упутио у организацију Управе за извршење кривичних санкција. Након тога, студенти су обишли полуотворено и отворено одељење затвора где су имали прилику да виде како изгледа живот и рад осуђених лица у затвору. Са студентима је био асистент Иван Милић. Посете су реализоване у складу са одлуком Декана.

• **5. маја 2016. године** одржана је 2. седница Библиотечког одбора Факултета са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 1. седнице Библиотечког одбора од 9. марта 2016. године; 2) Приспели дезидерати; 3) Разно. Седницом је председавала проф. др Раденка Цветић, председник Одбора.

• **од 6. до 9. маја 2016. године** студенти Правног факултета учествовали су на регионалном такмичењу у симулацији суђења пред Европским судом за људска права, које је одржано у Загребу (Хрватска), у организацији *Civil rights defenders*. Поред Правног факултета у Новом Саду, на такмичењу је учествовало још једанаест правних факултета из региона. Екипу новосадског Правног факултета чинили су студенти: Миљана Биговић, Остоја Кала-



ба, Дамјан Керезовић, Марта Хинић, Јована Хинић и Александра Лапчевић. Тренери екипе биле су Милица Поповић и Вања Буха које су учествовале на такмичењу претходних година. Тим Правног факултета у Новом Саду је у рангирању писаних поднесака заузео треће место, а у укупном пласману пето место.

• **7. и 8. маја 2016. године** студенти Правног факултета учествовали су на Фестивалу науке и образовања у организацији Универзитета у Новом Саду. Правни факултет је посетиоцима представљен са две радионице „Дечији парламент“ и „Симулација увиђаја“. Радионица „Дечији парламент“ обухватила је аргументовану расправу и изјашњавање о предлогу закона о заштити река, док су посетиоци радионице „Симулација увиђаја“ имали прилику да виде како се врши увиђај на месту извршења кривичног дела. Обе радионице су биле веома посећене. За организацију радионица били су задужени сарадници: Илија Јованов, Ратко Радошевић, Милан Милутин, Дарко Божичић и Слобода Мидоровић, док је у њиховом извођењу учествовало око двадесетак студената друге и треће године студија.



• **од 9. до 11. маја и од 16. до 18. маја 2016. године** реализован је још један циклус практичне наставе код Покрајинског заштитника грађана – омбудсмана. На практичној настави учествовало је десет студената треће године основних студија. Студенти су били подељени у две групе. Студенте је на практичну наставу водио асистент Ратко Радошевић.

• **11. маја 2016. године** у Свечаној сали Правног факултета одржан је Општи семинар за приватно право посвећен стварноправној заштити животне средине. Уводничар Општег семинара био је др Марко Кнежевић, асистент Правног факултета у Новом Саду са излагањем „Стварноправна заштита животне средине – повод за ширу дискусију о методологији приватноправне догматике“. Семинару су присуствовали студенти докторских студија Приватно право, наставници и сарадници Ка-

тедре грађанскоправних наука и представници правосуђа.

• **од 18. до 21. маја 2016. године** тим Правног факултета у Новом Саду је у Хагу, на једном од највећих такмичења у области међународног јавног права *Telders International Law Moot Court Competition*, у конкуренцији најјачих европских универзитета, забележио одличан пласман. На такмичењу су учествовали универзитети из 26 европских држава. Задатак тимова је био да реше хипотетички случај у вези са мигрантском кризом насталом на отвореном мору. Такмичење се састојало из две фазе: писања поднесака и усмене расправе. Правни факултет у Новом Саду такмичио се против тимова из Аустрије, Русије, Турске и Холандије. Писани поднесак на страни туженог проглашен је за четврти најбољи поднесак, док се део тима који је заступао туженог пласирао међу десет најбољих тимова на такмичењу. Део тима који је заступао тужиоца, сврстан је у десет тимова који су најбоље представили усмену аргументацију. Екипу Правног факултета у Новом Саду чинили су студенти треће и четврте године: Бранислава Арађан, Владимир Константинодис, Милош Радосављевић и Јелена Штула. Тренери екипе били су Димитрије Ђукић и Немања Новаковић.



• **19. маја 2016. године** на Правном факултету у Новом Саду одржан је научни скуп „Биомедицина и право“ у оквиру резултата рада на пројекту „Биомедицина, заштита животне средине и право“ чији је руководилац проф. др Гордана Ковачек Станић. Осим учесника пројекта скупу је присуствовала проф. др Александра Трнинић Пјевић са гинеколошко акушерске клинике Клиничког центра Војводине. Скуп „Заштита животне средине и право“ у оквиру рада на истом пројекту одржаће се на јесен 2016. године.

• **19. маја 2016. године** одржана је 38. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 37. седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о поверавању Милице Ковачевић извођења вежби на основним академским студијама из наставних предмета Породично право и Наследно право, у летњем семестру школске

2015/2016. године; 3) Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Soft law као инструмент хармонизације међународног трговинског права“ кандидата Марије Мијатовић; 4) Усвајање Извештаја Комисије за оцену подобности кандидата Милене Галетин, теме „Меродавно право у међународним инвестиционим споровима“ и ментора доц. др Петра Ђундића, за израду докторске дисертације; 5) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Мирјани Лековић израде завршног рада на тему „Примена правних ставова Европског суда за људска права у пракси Уставног суда Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 6) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Тамари Јовановић израде завршног рада на тему „Одговорност полицијских службеника“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 7) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Кривокапић израде завршног рада на тему „Полицијска овлашћења службеника Министарства унутрашњих послова“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 8) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Чолић израде завршног рада на тему „Улога Управе царина у контроли преласка државне границе“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 9) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милице Мињи Зукић израде завршног рада на тему „Правна заштита полицијских службеника“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 10) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марку Зецу израде завршног рада на тему „Појам, врсте и мере заштите тајних података“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 11) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дејану Десићу израде завршног рада на тему „Приказ законских решења којима се уређује област заштите тајних података у Мађарској и Србији“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 12) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милани Вуковић израде завршног рада на тему „Ограничење људских права“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 13) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Биљани Павловић израде завршног рада на тему „Непосредна уставносудска заштита људских права у поступку по уставној жалби“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 14) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Наташи Јовичић израде завршног рада на тему „Заблуда и превара као разлози рушљивости правног посла“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 15) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Мирославу Ђукићу израде завршног рада на тему „Уговор о наруџби ауторског дела“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 16) Доношење одлуке о одобравању сту-

денту мастер студија Стефану Крсмановићу израде завршног рада на тему „Заштита слабије стране у приватном праву“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 17) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Маринели Златић израде завршног рада на тему „Судска и вансудска реализација заложног права“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 18) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Михаић израде завршног рада на тему „Утврђивање износа ренте као облика накнаде имовинске штете“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 19) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милице Михаић израде завршног рада на тему „Накнада неимовинске штете због претрпљеног физичког бола“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 20) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Сенки Бајило израде завршног рада на тему „Накнада неимовинске штете због претрпљеног страха“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 21) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марку Лаиновићу израде завршног рада на тему „Начело акцесорности у заложном праву“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 22) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дејану Максимовићу израде завршног рада на тему „Пензијско и инвалидско осигурање у међународним правним актима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 23) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Горану Весићу израде завршног рада на тему „Безбедносна процена као елемент плана у функцији обезбеђења и заштите штићених личности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 24) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Мирку Бубалу израде завршног рада на тему „Правни и безбедносни аспекти улоге агентурног метода у прикупљању обавештајних података“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 25) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Сувајџић израде завршног рада на тему „Неовлашћено држање опојних дрога у судској пракси Основног суда у Новом Саду у периоду од 2012. до 2015. године“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 26) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Снежани Радовић израде завршног рада на тему „Родна равноправност у систему безбедности Републике Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 27) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Маји Поповић израде завршног рада на тему „Актери и њихов положај у припреми и извођењу политичког преврата“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 28) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Николи Живковићу израде завршног рада на тему „Неовлашћена производња и стављање у промет опој-

них дрога са посебним освртом на ублажавање казне“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 29) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ненаду Домјесковом израде завршног рада на тему „Кривично дело изнуде као начин деловања организованих криминалних група“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 30) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дејану Милованову израде завршног рада на тему „Правно регулисање путовања у пакет аранжманима у праву Европске уније и Србије“ и одређивање ментора; 31) Захтев проф. др Сенада Јашаревића за одобрење службеног пута у Неум, БиХ; 32) Молба проф. др Гордане Ковачек Станић за одобрење плаћеног одсуства ради одржавања предавања на Универзитету *La Sapienza* у Риму (Италија), у оквиру програма Еразмус плус; 33) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао проф. др Љубомир Стајић, декан.

• **19. маја 2016. године** одржана је 4. седница Изборног већа Правног факултета у Новом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Доношење одлуке о образовању Комисије за припрему извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област Јавноправну и заснивање радног односа на радном месту наставника за наставни предмет Уставно право; 3) Доношење одлуке о образовању Комисије за припрему извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор у звање сарадника у настави за ужу научну област Међународноправну и заснивање радног односа на радном месту сарадника за наставни предмет Међународно приватно право. Седницом је председавао проф. др Љубомир Стајић, декан.

• **19. и 20. маја 2016. године** асистент Наташа Рајић, учествовала је на међународном научном скупу „Контрола у унутрашњем, међународном и праву Европске уније“ који је организован на Правном факултету Универзитета у Нишу. У оквиру јавноправне сесије изложила је рад на тему „Уставносудска заштита социјалних права у поступку испитивања уставности закона у Републици Србији - анализа одабраних одлука“.

• **од 22. до 29. маја 2016. године** тим студената Правног факултета Универзитета у Новом Саду је на такмичењу у симулацији суђења пред Међународним кривичним судом у Хагу проглашен за победника у категорији заступника Владе. На такмичењу је учествовало 60 универзитета из целог света. Рад на писању три поднеска трајао је од октобра 2015. до фебруара 2016. године. Након тога, уследиле су интензивне припреме за усмене рунде. Ментори тима били су проф. др Бранислав Ристивојевић, проф. др Сања Ђајић, доц. др Бојан Тубић и тренер тима асистент Стефан Самарџић. Владу је

заступао Стефан Радојчић, у улози тужиоца нашла се Јелена Радмановић, а жртве је представљала Јелена Вуковић. Истраживачи су биле Јелена Ристић и Јована Петровић, а помагачи Милена Рашковић, Јелена Јовановић и Марко Линта.



• **25. и 26. маја 2016. године** реализован је још један циклус практичне наставе код Заштитника грађана Републике Србије. На практичној настави учествовало је шест студената треће године основних студија. Студенте је на практичну наставу водио асистент Ратко Радошевић.

• **25. маја 2016. године** Управник библиотеке мр Радмила Дабановић и библиотекар Данијела Арсенијевић присуствовале су стручном семинару у Библиотеци Матице српске. Теме семинара су биле: Филмска уметност у фондovima Посебних збирки Библиотеке Матице српске и Новине у Правилнику о поступку, начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата, донетом 1. марта 2016. О специфичностима обраде библиотечког материјала из области филмске уметности у фондovima Посебних збирки Библиотеке Матице српске говориле су обрађивачи: Ирена Зечевић, Бојана Бјелица и Јована Новаков. О другој теми говориле су колегице из Рефералног центра Библиотеке Матице Српске: Марина Шмудла и Иванка Клајн. Закључено је да би било добро да се у октобру или новембру организује кратко инструктивно предавање за младе истраживаче и библиотекаре који се баве вредновањем научноистраживачких резултата у просторијама Централне зграде Универзитета у Новом Саду.

• **30. маја 2016. године** доц. др Сања Радовановић учествовала је на Конференцији „Интелектуална својина и Интернет“, која је одржана на Правном факултету у Београду, у организацији Правног факултета Универзитета у Београду и Фондације „Регистар националног интернет домена Србије (РНИДС)“. Осим великог броја присутних, Конференцију је било могуће пратити и путем Интернета (*live streaming*). Доц. др Сања Радовановић је, у ок-

виру треће секције (Ауторско право и Интернет), изложила рад на тему: „Ауторско право и Фејсбук – с посебним освртом на право Србије“.



• **30. маја 2016. године** проф. др Душан Николић је на предлог проф. др Миодрага Орлића изабран за члана Научног друштва Србије.

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ

• **од 1. до 31. маја 2016. године** Библиотека Правног факултета добила је на поклон књиге од Маура Бусанија, Сање Радовановић и Радмиле Дабановић.

СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ

• **Савез студената** учествовао је на Правнијади, редовном годишњем окупљању студената прав-

них факултета одржаном од 12. до 16. маја у Улцињу (Црна Гора). Том приликом екипе Спортске секције Правног факултета у Новом Саду оствариле су запажене резултате. Поред тога, активни чланови Савеза студената обављали су редовне активности у виду информисања студената о дешавањима на Факултету. Крајем маја завршена је акција прикупљања помоћи за Родитељску кућу у Петроварадину у којој су смештена деца која се лече од малигних тумора.

• **ЕЛСА Нови Сад** је 10. маја 2016. године организовала предавање новосадског адвоката Горана Станивуковића на тему „Адвокатура - приступ професији“. Предавање је одржано на Правном факултету и забележило је велико интересовање. Током маја је још једна група студената упућена на праксу у адвокатске канцеларије Грбић и Остојић-Комароми.

Редакцијски колегијум: Слобода Мидоровић (уредник), секретар редакције: Сузана Новитовић, прилог библиотеке: Данијела Арсенијевић, Стеван Лукић, тел: 485-3057, телефакс 450-427, e-mail: suzy@pf.uns.ac.rs, прелом и припрема: Светислав Исаков. „Информатор“ је интерно гласило Правног факултета у Н. Саду.

КЊИГЕ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 31. МАЈА 2016. ГОДИНЕ

	Сигнатура	Наслов, аутор, место и година издања
1.	LOP 565	1914 : људи и догађаји, идеје и идеали / Александар Аца Павловић . - Београд : Ј. Павловић, 2002
2.	II 42346	Англо-рускиј словар' = English-russian Dictionary : 70000 слов и изражениј = 70000 entries / составил В. К. Мјуллер = by V. K. Müller . - Москва : Государственное издател'ство иностранных и национал'ных словарей = State Publishing House of Foreign and National Dictionaries, 1962.
3.	II 42343	Боравишта угледних грађана Новог Сада кроз историју / Војислав Пушкар . - Нови Сад : Прометей : Новосадски клуб : Општински завод за заштиту споменика културе, 1995
4.	LOP 592	Центар за изучавање малолетничке деликвенције у Вокресону = Centre de Formation et de Recherche de l'Education Surveillée á Vaucresson / Обрад Перић . – 1965
5.	II 42341	Cessione del credito e factoring / Mauro Bussani, Marta Infantino . - Milano : Giuffrè Editore, 2006
6.	LOP 595	Дневник Тасе Миленковића (1850-1918) првог српског ученог полицајца. - Београд : Завод за уџбенике и наставна средства, 2000
7.	II 42339	European Tort Law : Eastern and Western Perspectives. - Berne : Stämpfli Publishers, 2007
8.	LOP 564	Форензичка психијатрија : приручник за судскопсихијатријска вештачења / Борислав Капамаџија . - Нови Сад : Дневник, 1989
9.	LOP 562	Хашки трибунал : наш неспоразум са светом / Миљивој Деспот, Владимир Илић . - Београд : Хелсиншки одбор за људска права у Србији, 2001
10.	II 42340	I singoli contratti / Mauro Bussani . - Torino : UTET giuridica, 2004
11.	LOP 594	Институт за криминолошка и социолошка истраживања у Београду : 1961-1986. - Београд : Институт за криминолошка и социолошка истраживања, 1987
12.	LOP 586	Iz vinodolske prošlosti : pravni izvori i rasprave / Lujo Margetić . - Rijeka : Liburnija, 1980

13.	LOP 567	Криминалитет малолетница / Видоје Миладиновић, Слободанка Константиновић-Вилић, Војислав Ђурђић. - Београд: Институт за криминолошка и социолошка истраживања, 1992
14.	LOP 553	Криминологија / Ђорђе Игњатовић. - Београд : Службени гласник, 2005
15.	LOP 605	Кривична дела угрожавања јавног саобраћаја на путевима: (са кривичноправног, криминолошког, правномедицинског и криминалистичког аспекта) / Драгољуб Атанацковић. - Нови Сад: Славија Пресс, 1987
16.	LOP 589	Кривични закон Социјалистичке републике Босне и Херцеговине: са прегледом судске праксе / Смаил Соколовић. - Сарајево: Службени лист СР БиХ, 1988
17.	LOP 561	Кривични законик Краљевине Југославије и 343 решења свих апелационих судова и свих одељења Касационог суда: 1930-1935. - Сарајево: Штампарија Босанска пошта, 1935
18.	LOP 563	Кривично правна заштита менице и чека / Драган Јовашевић. - Београд: Графицо 011, 1997
19.	LOP 557	Кривично право: историска критичка студија / ђачка расправа М. Миловановића. - Београд: Штампарија Матије Јовановића, 1889
20.	LOP 590	Малолетнички затвор и проблеми третмана / Обрад Перић. - Нови Сад: Матица српска, 1979
21.	LOP 566	Међународно јавно право / Смиља Аврамов, Миленко Крећа. - Београд: Научна књига, 1990
22.	II 42333	Међународно право: стварност и илузије / Обрад Рачић. - Београд: Службени гласник, 2015
23.	II 42336 S9987-9991	Међународно приватно право: општи део / Маја Станивуковић, Мирко Живковић. - Београд: Службени гласник, 2015
24.	LOP 607	Нацрт Кривичног законика Савезне Републике Југославије. - Београд: Савезно министарство правде, 1998
25.	II 42342	Накнада штете / Обрен Станковић. - Београд: Номос, 1998
26.	II 42344	Нови Сад. - Нови Сад: Матица српска, 1963
27.	LOP 556	О иступним делима по Казненом закону и њиховом извиђању и суђењу / написао Ал. Н. Стевановић. - Београд: „Доситеј Обрадовић“ штампарија Аце М. Станојевић, 1910
28.	LOP 596	О појму кривичног дела / Александар Михајловски. - Београд: Савремена администрација, Институт за криминолошка и социолошка истраживања, 1984
29.	II 42345	О старом српском праву / Раде Михаљчић. - Београд: Српска књижевна задруга, 2015
30.	II 42348	Odgovornost brodara za izuzete slučajeve / Dragan Bolanča. - Split : Pravni fakultet, 1996
31.	II 42337 S9992-9993	Организовани криминалитет: појам, појавни облици, кривична дела и кривични поступак / Милан Шкулић. - Београд: Службени гласник, 2015
32.	LOP 559	Основи грађанског права: општи део / од Нинка Перића. - Београд: Издавачка књижевна Геце Кона, 1923
33.	LOP 558	Основи кривичног права Краљевине Југославије: посебни део / од Томе Живановића. - Београд: Штампарија Скерлић, 1939
34.	LOP 612	Основи међународног јавног права / Милета Новаковић. - Београд: Штампарија Привредник, 1936
35.	LOP 613	Основи међународног јавног права / Милета Новаковић. - Београд: Штампарија Привредник, 1938
36.	LOP 611	Посебни део облигационог права / Борислав Т. Благојевић. – Београд: Издавачко и књижевско предузеће Геца Кон, 1939
37.	LOP 560	Повоениот малолетнички криминалитет во Македонија / Љупчо Арнаудовски. - Скопје: Институт за социолошки и политичко-правни истражувања, 1972
38.	LOP 555	Pravne i državoslovne nauke / Josip Šilović. - Zagreb: Kraljevska hrvatsko-dalmatinska zemaljska vlada, 1893
39.	LOP 604	Правни и медицински проблеми пресађивања делова људског тела у сврхе лечења: симпозијум, Будва, 16. и 17. мај 1974. - Београд: Институт за криминолошка и социолошка истраживања, 1974
40.	II 42334	Право на суђење у разумном року / Славољуб Царић. - Београд: Службени гласник, 2015
41.	D III 1701	Прекршај из члана 14 Закона о јавном реду и миру (проституција) у пракси Прекршајног суда у Новом Саду : завршни рад / Васовић Владимир. - Нови Сад, 2016
42.	LOP 588	Принципи кривичног права / Бора Чејовић. - Београд: Досије, 2008
43.	LOP 591	Приоритет у избору предмета истраживања / Aimée Racine. - 1965

44.	LOP 606	Проблем изједначења права у Уједињеном крељевству и основне одредбе Српског казненог законика / Мих. П. Чубински . - Београд: Издавачка књижарница Геце Кона, 1921
45.	LOP 593	Програма за советување на тема "Сузбивање на наркомениите". - Скопје: Сојуз против алкохолизмот и наркоменијата на МакедонијаИнститут за социолошки и политичко-правни истраживања, 1977
46.	II 42349	Пројекат „Усклађивање права Србије са правом ЕУ“ : зборник радова. - Ниш: Правни факултет Универзитета, 2016
47.	D III 1699	Пројектовање система обезбеђења спортске приредбе повећаног ризика: мастер рад / Јасна Јанковић . - Нови Сад, 2016
48.	D III 1700	Психологија учинилаца кривичног дела насиља у породици: завршни рад / Јармила Шипицки . - Нови Сад, 2016
49.	II 42335	Радно право / Боривоје Шундерић . - Београд: Правни факултет Универзитета: Службени гласник, 2015
50.	LOP 608	Ратни злочини и злочини геноцида: 1991-1992: научно саветовање Одбора САНУ за сакупљање грађе о геноциду против српског народа и других народа Југославије у XX веку и Државне комисије за ратне злочине и злочине геноцида, одржано од 6. до 8. августа 1992. године у Београду. - Београд: Српска академија наука и уметности, 1993
51.	LOP 554	Сећања и записи једног борца и дипломате / Славољуб Ђура Петровић . - Београд: ДТА, 2007
52.	LOP 597	Судска опомена / Жарко Булатовић . - Београд: Привредна штампа, 1981
53.	LOP 587	Условна осуда / Станко Бејатовић . - Београд: Пословна политика, 1986
54.	II 42338	Увод у грађанско право и стварно право / Илија Бабић . - Београд: Правни факултет Универзитета: Службени гласник, 2015
55.	LOP 609	Законик цара Стефана Душана: 1349 и 1354 / издао и превео Никола Радојчић . - Београд: Научно дело, 1960
56.	LOP 603	Заводи за васпитање деце и млађих малолетника: са гледишта савремене криминалне педагогике / Антон А. Скала . - Београд: Министарство просвете, 1934
57.	LOP 585	Збирка судских одлука о привредним преступима / Љубомир Новаковић, Мирослав Врховшек . - Београд: Правни економски центар, 1978
58.	II 42347	Зборник радова студената докторских студија права. - Ниш: Правни факултет Универзитета, 2016

ЧАСОПИСИ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 31. МАЈА 2016. ГОДИНЕ

	<i>Наслов часописа</i>	<i>Сигнатура</i>	<i>Година и број</i>
1.	ACTA FACULTATIS IURIDICAE UNIVERSITATIS COMENIANAE	P I 1181	2015/ 34/2
2.	БАНКАРСТВО	P I 979	2016/1
3.	БИЛТЕН РЕФЕРАТА О КАНДИДАТИМА ЗА ИЗБОР НАСТАВНИКА, НАУЧНИХ РАДНИКА И САРАДНИКА	P I 903	2016/1508, 1509
4.	DEUTSCHLAND	P I 1446	2016/1
5.	ГОДИШНИК НА ПРАВНИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ	P I 153	2015/53
6.	ИНФОРМАТОР	P I 1495	2015/171
7.	ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ	P I 1425	2016/5
8.	MEDNARODNA REVIIJA ZA JAVNO PRAVO	P I 1512	2015/3-4 2016/1
9.	PC. PERSONAL COMPUTERS	P I 1450	2016/232
10.	POLITICKÉ VEDY	P I 1570	2015/4
11.	ПРАВНА ПРАКСА	P I 1014	2016/5
12.	PRAVNI VJESNIK	P I 1359	2015/3-4
13.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ	P I 161	2016/38...47
14.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ	P I 208	2016/1, 2, 3, 4
15.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ	P I 159	2016/24... 28
16.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА	P I 1290	2016/26...31
17.	СВЕТ РАДА	P I 1479	2016/2
18.	ZBORNİK PRAVNOG FAKULTETA U ZAGREBU	P I 85	2016/2-3

